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P A U T A  

 

 

4ª (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE ABRIL  DE 2017 

 

SEDE 

 

PARA ENCAMINHAMENTO: 

 

1)-PROJETO DE LEI Nº 012/2017 QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE 

RUA JÚLIO MANOEL DA SILVA, NO CENTRO DA CIDADE, NESTE 

MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DA BARRA-ES DE AUTORIA DA VEREADORA 

MIRTES EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO. 

 

2)-PROJETO DE LEI Nº 013/2017 QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE 

RUA ALBATROZ, NO CENTRO DA CIDADE, NESTE MUNICÍPIO DE 

CONCEIÇÃO DA BARRA-ES DE AUTORIA DA VEREADORA MIRTES 

EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO. 

 

 

3)-PROJETO DE LEI Nº 014/2017 QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE 

RUA JOSÉ AMÂNCIO BALDOTTO, NO CENTRO DA CIDADE, NESTE 

MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DA BARRA-ES DE AUTORIA DA VEREADORA 

MIRTES EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO 

 

 

4)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR ADILSON 

VASCONCELOS CONCEIÇÃO INDICANDO AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL: 

 

- Que seja concluída as obras do calçamento na Rua Arthur Quedes Alcoforado no Bairro 

Novo Horizonte. 

 

- Que seja feito o conserto do calçamento da Rua Estephania Oliveira Serra, entrada dos 

fundos do Estádio Municipal. 

 

- Que seja realizada limpeza e troca das tampas dos bueiros localizados na Rua São Lucas, 

neste município. 
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5)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELA VEREADORA MIRTES EUGÊNIA 

RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO INDICANDO AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL: 

 

- Que seja colocadas placas identificando o nome das Praias da Orla Marítima do nosso 

Município. 

 

- Que seja concluída a obra da Praça Prefeito José Luiz da Costa (Praça da Matriz), no 

Centro de Conceição da Barra. 
 

- Que seja concluída a obra da Praça Duque de Caxias (Praça do Cais), localizada à 

margem esquerda do Rio Cricaré, em nosso Município. 

 

- Que seja concluída a obra da beirada do Cais do Rio Cricaré, e que seja também 

substituído o muro de proteção do Cais, obras estas localizadas à margem esquerda do Rio 

Cricaré, em nosso Município. 

 

- Que seja realizada obra de recuperação do Cais do Rio Cricaré, localizado à margem 

esquerda do Rio Cricaré, em nosso Município. 

 

- Que seja instalado um sistema de iluminação para visualização, à noite, da Casa da 

Cultura, um dos cartões postais mais fotografados em nosso Município. 

 

- Que seja feito uma calçada em torno do prédio do antigo Varandão, no Centro da cidade 

de Conceição da Barra, e, que hoje abriga a Associação do Folclore, em nosso Município. 

 

- Que seja feita a capina e limpeza das ruas e calçadas na Sede da cidade de Conceição da 

Barra. 

 

- Que sejam tomadas providencia quanto à situação de abandono em que se encontra o 

prédio do Pontilhão, um antigo restaurante e cartão postal de nossa cidade, localizado sobre 

a margem esquerda do Rio Cricaré. 

 

- Que seja construído um quebra-molas na Av. Pai João, em frete à casa do Senhor 

Ronivon Silva Moraes, próximo ao Salão da Roberta, e do Bar, Lanchonete e Sorveteria 

PRÁ KUMÊ. 

 

- Que sejam colocados dois postes, com extensão de rede de energia elétrica e luminárias 

em um trecho de cerca de 150 metros da Av. Carlos Castro, no Centro da cidade, entre a 

Praça da Folia e o Restaurante Caranguejão, na orla marítima de Conceição da Barra. 
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-Que seja aprumado o poste localizado na Av. Carlos Castro, no Centro da cidade, esquina 

do Restaurante Caranguejão, na orla marítima de Conceição da Barra. 

 

- Que seja refeita pintura da placa informativa, bem como a confeccionada de outra placa 

honorífica da Praça Francisco Malacarne, da no bairro Santana, na Sede deste Município, e 

que foram destruídas por vândalos. 

 

6)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR JUVENAL DOS 

SANTOS INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

- Que feita Iluminação pública na Rua Dourado, no Bairro Nova Esperança, no distrito de 

Santana; também a limpeza e capina deste Bairro; 

 

- Que seja feito a Troca de lâmpadas na iluminação pública, na Rua Aroeira, Centro, na rua 

detrás da casa do Sr. Monte (taxista); 

 

- Que seja colocado uma tampa num bueiro, na Rua Shalom, no Bairro São José, próximo a 

Padaria da Zélia; 
 

- Que seja feito o patrolamento da Linha Verde, nos Bairros: Vila dos Pescadores, Favica e 

Catita. 
 

- Que seja colocado um redutor de velocidade na bifurcação da Rua Shalom com a Rua 

Damaceno Xavier, no Bairro São José; 

 

7)-PROPOSIÇÃO  APRESENTADA EM CONJUNTO PELOS VEREADORES 

JUVENAL DOS SANTOS E LUCIARA FERREIRA DA SILVA INDICANDO AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 
 

- Que seja feito o patrolamento e rede de esgoto da Linha Verde, nos Bairros: Vila dos 

Pescadores, Favica e Catita. 

 

 

PARA APRESENTAÇÃO AO PLENÁRIO: 

 

-PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL DO ANO EXERCÍCIO DE 2016 DESTE 

PODER LEGISLATIVO. 

 

PARA VOTAÇÃO: 
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REQUERIMENTO DE MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 

ILUSTRÍSSIMO SENHOR JOSÉ AMÂNCIO BALDOTTO DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALMIR MAIA MACHADO 

 
REQUERIMENTO DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO BANCO DO 

BRASIL, REPRESENTADO NESTE MOMENTO PELO GERENTE GERAL DA 

AGÊNCIA DO MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DA BARRA, SENHOR 

ALESSANDRO SCHROER, PELA COMEMORAÇÃO AOS 100 ANOS DE 

EXISTÊNCIA DO BANCO NO SOLO CAPIXABA. 

 

 

REQUERIMENTO PARA QUE SEJA MARCADA UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA À 

REALIZAR-SE NO DIA 28 DE ABRIL DO CORRENTE ANO, ÀS 19:00 HORAS, 

NO PLENÁRIO ARTHUR MENDES DE OLIVEIRA – PALÁCIO HUMBERTO DE 

OLIVEIRA SERRA SOBRE O TEMA REFORMA DA PREVIDÊNCIA. 

 

 

 

 

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 04 de Abril de 2017. 

 

 

MIRTES EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO 

PRESIDENTE 
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